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«Θέμα: Διακοπή λειτουργίας μηχανήματος ΑΤΜ της Εθνικής Τράπεζας Νέας Καλλικράτειας 
Χαλκιδικής». 

Κύριε Υπουργέ 

Η Εθνική Τράπεζα, στα πλαίσια της αναδιάρθρωσης της, αγνοώντας τις πραγματικές ανάγκες μιας 
ιδιαίτερα τουριστικής περιοχής τις εκκλήσεις των τοπικών φορέων και τις δικές μου 
κοινοβουλευτικές παρεμβάσεις αλλά παράλληλα και με έντονη επιχειρηματική δραστηριότητα, 
αποφάσισε να συμπεριλάβει και το υποκατάστημα της Νέας Καλλικράτειας, σε αυτά που 
διακόπτουν τη λειτουργία τους, τον Δεκεμβρίου του 2023. 
 
Παρά τις διαβεβαιώσεις της διοίκησης του καταστήματος για την παραμονή του μηχανήματος 
αυτόματης ανάληψης (ΑΤΜ), που έμεινε στην θέση του υποκαταστήματος για να εξυπηρετεί τις 
ανάγκες των πολιτών αυτή τη στιγμή δεν λειτουργεί, εδώ και εβδομάδες. 
 
Ύστερα  και από την ενημέρωση που λάβαμε από τον Σύλλογο Νέων 
Επαγγελματιών Καλλικράτειας, αυτό συμβαίνει  λόγω προβλημάτων στην παροχή ρεύματος του 
μηχανήματος αυτόματης ανάληψης, δημιουργώντας συγχρόνως σημαντικά και  ποικίλα 
προβλήματα τόσο στους 10.000 μόνιμους κατοίκους και επαγγελματίες της ευρύτερης περιοχής, 
όσο και στους επισκέπτες, που μαζί με τους κατοίκους, κατά θερινούς μήνες ξεπερνούν τους 
100.000. 
 
Μάλιστα, η συγκεκριμένη διακοπή λειτουργίας του ΑΤΜ, έχει φέρει σε δυσμενή θέση κυρίως 
ηλικιωμένους κατοίκους που δεν είναι εξοικειωμένοι με την σύγχρονη τεχνολογία και δεν 
μπορούν να εξυπηρετηθούν. 
 
Πέραν λοιπόν του τεράστιου προβλήματος που δημιουργήθηκε από την διακοπή λειτουργίας του 
υποκαταστήματος, αλλά και την υποβάθμιση της ευρύτερης περιοχής, δημιουργείται τεράστιο 
πρόβλημα και μεγάλη ταλαιπωρία στην καθημερινή λειτουργία της ευρύτερης περιοχής, για τους 
επαγγελματίες, τους μισθωτούς, τους συνταξιούχους και τους υπόλοιπους πολίτες. 
 
Δεδομένου ότι η Πολιτεία οφείλει να μεριμνά και να ελέγχει τους κανόνες εύρυθμης και 
ομαλής λειτουργίας του συνόλου της κοινωνίας 
 
Δεδομένου ότι η καθυστέρηση, η ταλαιπωρία και η οικονομική επιβάρυνση των πολιτών που 
μετακινούνται σε άλλες περιοχές για να εξυπηρετηθούν, δεν έχει προηγούμενο. 
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Δεδομένου ότι η μη λειτουργία του ΑΤΜ δεν αφορά τους πολίτες της ευρύτερης περιοχής αλλά 
είναι ένα θέμα που αφορά την Εθνική Τράπεζα και τον ιδιοκτήτη του καταστήματος που είναι 
τοποθετημένο το ΑΤΜ. 
  
  
Ερωτάται ο κ. κ. Υπουργός  : 
  
1) Με ποιον τρόπο, προτίθεστε να δώσετε άμεσα λύση στο συγκεκριμένο θέμα, ώστε να 
αποκατασταθεί η ομαλή λειτουργία της Τοπικής Κοινωνίας, των επαγγελματιών των 
συνταξιούχων και των υπόλοιπων πολιτών; 
 
2) Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να ελεγχθεί η δυνατότητα 
επαναλειτουργίας του υποκαταστήματος της Εθνικής Τράπεζας στην Νέα Καλλικράτεια; 
 

 

                                                                                                                                                         Ο ερωτών Βουλευτής  
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